
 

 

 
 

 １   世界の国の人口を漢字で書きましょう 

 

 

 

 

 

国の名前 

 

人口（数字） 

 

人口を漢字で書こう 

 

日本 

 

１２５３６２３５１人 
（答えの例

れい

） 

 

一億二千五百三十六万二千三百五十一 人 

 

中国 

 

１４４１８６０２３６人 

 

十四億四千百八十六万二百三十六 人 

 

 

インド 

 

１３６６４１８３５６人 

 

十三億六千六百四十一万八千三百五十六 人 

 

 

アメリカ 

 

３２９０６５８９９人 

 

三億二千九百六万五千八百九十九 人 

 

 

世界全体 

 

７６７６９６２３５０人 

 

七十六億七千六百九十六万二千三百五十 人 

 

 

 ２  次の文章を数字で書きましょう 

 

①三十五億千二百九十三万四千 個のチョコレート 

 

 

                       のチョコレート 

 

②二億三千五百三十二万四千三百二十三 匹
ひき

のカブト虫 

 

 

                        匹
ひき

のカブト虫 

 

 

③十二兆五千五百二十三億  円のお年玉 

 

 

                       円のお年玉  

中国の人口は日本

の１０倍くらいだよ 

大きい数のしくみ（問題１） 

３５１２９３４０００ 

235324323 

12552300000000 

一 十 の位 百 千 万 億 
十

万 

百

万 

千

万 

一 十 の位 百 千 万 億 
十

万 

百

万 

千

万 

十

億 

一 十 の位 百 千 万 億 
十

万 

百

万 

千

万 

十

億 

一 十 の位 百 千 万 億 
十

万 

百

万 

千

万 

一 十 の位 百 千 万 億 
十

万 

百

万 

千

万 

十

億 

 

万 

 
億 

 

万 

 

億 

 

万 

 

億 

 

兆 

 



 
 
 
 

 
 

 ３   にあてはまる数を書きましょう 

 

 

①１兆を１５０こ集めた数は  です。 

 

 

②５兆は，５億の 倍です。 

 

 

③１０兆を  倍すると，千兆です。 

 

 

④１億円を二人で半分に山分
や ま わ

けすると， 円だね。 

 

 

 

150兆 

１００００ 

１００ 

５０００万 

１兆を１５０倍するよ 

５０００万円＋５０００万円は１億だよ 


